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POHJOIS-HÄMEEN AMPUJAT R.Y.

PÖYTÄKIRJA
1/2008
Tampere

HALLITUKSEN JÄRJESTÄYTYMISKOKOUS

Aika
15.1.2008 klo 18.00

Paikka
Peltokatu 16 D
Läsnä
Puheenjohtaja

Mika Ketola

Varapuheenjohtaja
Jukka-Pekka Heikkilä

Sihteeri

Päivi Huotari


Hallituksen jäsen



Matti Heikkinen



Matti Latva



Pentti Paavilainen




Vesa Lamminmäki


Hallituksen varajäsen
Kalevi Alanen




Hannu Haapaniemi




Juha Moijanen
1.Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja Mika Ketola avasi kokouksen.
2.Todetaan laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
3.Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi

Hyväksyttiin esityslista työjärjestykseksi.
4.Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 
Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. 

5. Ilmoitusasiat

Ei ilmoitusasioita
6.Toimihenkilöiden valinta vuodelle 2008
6.1                Varapuheenjohtaja

Varapuheenjohtajiksi valittiin Jukka-Pekka Heikkilä ja Rainer Hirvonen
6.2.          
Sihteeri

Sihteeriksi valittiin Päivi Huotari

6.3.
Rahastonhoitaja


Rahastonhoitajaksi valittiin Päivi Huotari
 
6.4.               Jäsenasioiden hoitaja
            
Jäsenasioiden hoitajaksi valittiin Päivi Huotari

Nimenkirjoittajat

6.5.
Seuran nimenkirjoittajat sääntöjen pykälä 12 § mukaan puheenjohtaja Mika Ketola yhdessä varapuheenjohtajan Jukka-Pekka Heikkilän kanssa  tai jompikumpi yhdessä sihteeri Päivi Huotarin kanssa  tai hallituksen jäsenen  Pentti Paavilainen kanssa.
7.Yhdistyksen pankkitilin Nordea XXXXXXXXXX käyttöoikeus

Käyttöoikeus myönnettiin puheenjohtaja Mika Ketolalle tai
 rahastonhoitaja/ sihteeri Päivi Huotarille.
8. Yhdistyksen pankkitilin Leonia XXXXXXXXXXX käyttöoikeus 

Käyttöoikeus myönnettiin puheenjohtaja Mika Ketolalle tai 
rahastonhoitaja /sihteeri Päivi Huotarille.
9.Yhdistyksen pankkitilin TSOP XXXXXXXX käyttöoikeus

Käyttöoikeus myönnettiin puheenjohtaja Mika Ketolalle tai 
rahastonhoitaja /sihteeri Päivi Huotarille.
10.Yhdistyksen tallelokeron käyttöoikeus

Käyttöoikeus myönnettiin varapuheenjohtaja Jukka-Pekka Heikkilälle
tai sihteeri Päivi Huotarille tai hallituksen jäsenelle Pentti Paavilaiselle.
11. Nordiassa olevan arvo-osuustilin käyttöoikeus

Käyttöoikeus myönnettiin puheenjohtaja Mika Ketolalle tai 
rahastonhoitaja /sihteeri Päivi Huotarille.

12. Laskujen hyväksyminen

Päätettiin, että laskut hyväksyy puheenjohtaja Mika Ketola tai varapuheenjohtajista Jukka-Pekka Heikkilä tai Rainer Hirvonen  

tai Päivi Huotari.
13.Yhteydenpito hallituksen jäseniin

Päätettiin, että tiedottaminen hallituksen jäseniin tapahtuu kirjeellä tai sähköpostilla. Ylimääräinen kokous tiedotetaan tekstiviestillä.
14.Toiminta-avustuksen anominen Tampereen kaupungilta vuodelle 2008
Hakemuslomakkeet pitää toimittaa 1.2.2008 mennessä. 
15.Toimintakertomus vuodelta 2007
Päätettiin, että toimintakertomukset pitää toimittaa sihteerille 3.3. mennessä. Kerhojen pitää toimittaa tilinpäätöksensä tarkistettuna kirjanpitäjälle 3.3. mennessä. Varapuheenjohtaja Jukka-Pekka Heikkilä tekee seuran toimintakertomuksen.

16.Seuran edustajien valitseminen SAL:n kokouksiin

Päätettiin valita/käsitellä seuran edustajat tapahtumakohtaisesti. 
Asian ollessa ajankohtainen.
17. Seuran jäsenten luottamustehtävät SAL:ssa ja SAL:n Hämeen alueella

Todettiin, että seuran edustajat eivät ole vielä tiedossa.
18.Vuoden 2008 käsiohjelman valmistelu-

Todettiin, että pistooli- ja kiväärikerho hoitaa tämän vuoden käsiohjelman mainosmyynnin. Jäsenmaksupostitus tehdään viikolla 14.
19.Päätetään jäsenmaksunsa laiminlyöneiden jäsenten poistaminen jäsenrekisteristä

Päätettiin poistaa jäsenrekisteristä kaikkia maksamattomat jäsenet.
20.Seuran jäsenilmoitus SAL:lle

 

Seuran jäsentietoilmoitus täytyy tehdä 15.1. mennessä
 
21. Seuran aselupa-asia


Asevastaava Matti Rajala ei ollut paikalla. Asiaa ei voitu käsitellä.
22.Muut asiat


Päätettiin käsitellä seuraavassa kokouksessa projektirahojen jako.


Aitovuoren ampumaradalla hankitaan pelastautumiskyltti, hinta



max. XXX €.

23.Uudet jäsenet



Hyväksyttiin 3 uutta jäsentä (liite)


24.Seuraava kokous



Päätettiin pitää seuraava kokous


Aika 
Tiistaina 12.2.08




Paikka
Peltokatu 16 D
25.Kokouksen päättäminen



Puheenjohtaja Mika Ketola päätti kokouksen.



Mika Ketola


Päivi Huotari



Puheenjohtaja

Sihteeri


